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	Título
	Módulo de injeção sequencial programável, com display touchscreen de 4,3” e mapas por tabela 3D
	
	Title
	Fully programmable sequential ECU with 4,3" touchscreen display and maps by 3D table
	
	Título
	Computadora secuencial programable con pantalla táctil de 4,3" a color y mapas por tabla 3D

	Slogan
	A evolução da performance!
	
	Slogan
	The evolution of performance!
	
	Slogan
	La evolución continua!

	Descrição resumida
	
	Short Description
	
	Breve Descripción

	- Injeção sequencial para até 20 injetores
- Controle de ângulo de fase de injeção

- Display touchscreen colorido de 4.3” TFT anti-reflexo

- Correção de injeção e ignição individual por cilindro

- Painel de instrumentos totalmente personalizável

- Conexão para cabo mini USB (não necessita Conversor USB-CAN para comunicação com o PC, backup de mapas e atualização)
- Programação em tempo real através da interface e através do PC (software FT  Manager)
- Tabela 3D de até 32x32 pontos para mapas de injeção e ignição
- Até 8 saídas de ignição para controlar sistemas trabalhando em centelha perdida ou bobinas individuais

- Resolução dos mapas configurável
- Escalas dos sensores configuráveis permitem compatibilidade com sensores originais, inclusive conexão em paralelo com a ECU original
- Entrada para sensor MAP externo permite utilizar o sensor MAP original ligado ao coletor de admissão, eliminando a necessidade de uso de uma mangueira para vácuo
- Datalogger Interno com 64 canais, taxa de amostragem configurável por canal (de 25 a 200 Hz) e capacidade para até 1h25min de gravação
	
	- Sequential fuel injection for up to 20 injectors

- Fuel injection phase angle control
- 4.3” color touchscreen TFT – anti-glare
- Individual fuel and ignition trim

- Fully customizable dashboard

- Mini USB port for PC connection (updates, map backup and edition with no adapters or converters needed)

- Real time map edition through the screen or PC software (software FT Manager)
- 32x32 cells 3D table for fuel and ignition maps
- Up to 8 ignition outputs to control wasted spark or coil on plug systems

- Customizable maps resolution

- Editable sensors parameters allows compatibility with OEM sensors, including parallel connection with OEM ECU
- External MAP sensor input allows the use of OEM MAP sensor on the manifold, no vacuum hose needed
- 64 channel Internal Datalogger, configurable sampling rate per channel (from 25 Hz to 200 Hz) and capacity to record up to 1h25min
	
	- Inyección secuencial para hasta 20 inyectores

- Control de ángulo de fase de inyección

- Pantalla táctil de 4.3” TFT a color – anti reflejo
- Corrección de inyección e ignición por cilindro

- Panel de instrumentos totalmente configurable

- Puerto mini USB para conexión con el PC (actualizaciónes, copia de seguridad y edición de mapas sin necesidad de adaptadores o convertidores)
- Programación en tiempo real a través de la interfaz y a través del PC (software FT  Manager)

- Tabla 3D de 32x32 puntos para mapas de inyección y ignición
- Hasta 8 salidas de ignición para controlar sistemas wasteds park o bobinas individuales

- Resolución de mapas configurable
- Escalas de sensores editables permitem compatibilidad con sensores originales, incluyendo conexión en paralelo con la ECU original
- Entrada para sensor MAP externo permite utilizar el sensor MAP original en el colector de admisión, eliminando la necesidade de usar una manguera para vacío
- Datalogger Interno de 64 canales, frecuencia de muestreo configurable por canal (de 25 Hz hasta 200 Hz) y capacidad de grabación de hasta 1h25min


	Descrição
	
	Description
	
	Descripción

	- Compatível com motores de pistão e rotativos (2, 3 e 4 rotores, 1 a 12 cilindros)
- Controle de injeção e ignição por distribuidor ou roda fônica

- Controle de marcha lenta por motor de passo, ponto de ignição, borboleta eletrônica ou solenoide simples
- Funções e mapas de ajuste fino, desenvolvidos para aperfeiçoar o funcionamento do carro em diversas aplicações, proporcionando melhor dirigibilidade e conforto
Ex.: primeiro pulso de partida, enriquecimento pós-partida, compensação por TPS ou MAP, integração dos controles de lenta, correção de tensão por bancada, tabela de lenta por TPS, combustível na desaceleração
- Controle de borboleta eletrônica (Drive-By-Wire)

- 13 canais de entrada: 2 fixos (RPM e sensor de fase) e 11 totalmente configuráveis (temperatura do ar, temperatura do motor, pressão de óleo, pressão de combustível, sonda lambda, TPS, pedal eletrônico - 2 canais, borboleta eletrônica, ar-condicionado, two-step, contrapressão de escape, sensor de curso de amortecedor, temperatura dos gases de escapamento (requer FuelTech ETM-1), nível do tanque de combustível, etc.)

- Entrada diferencial para sensor de rotação

- Até 8 saídas de injetores para controlar até 32 bicos de alta impedância. Se necessário, é possível configurar até 20 saídas de injetores usando um módulo FuelTech Peak and Hold
- Até 20 saídas auxiliares totalmente programáveis (bomba de combustível, eletroventilador, comando variável, ar-condicionado, entre outros)

- Sensor MAP integrado de 7 bar (absolutos) para motores aspirados ou turbo

- 5 Memórias para gravar diferentes ajustes dos conjuntos de mapas

- Controle de pressão de turbo por RPM com válvula N75

- Injeção de nitro progressivo (seco/molhado)

- Controle de brilho e volume

- Proteção do módulo por senha
- Conexão plug an dplay com dashboard FuelTech Raceoak IQ3 utilizando a porta CAN integrada
- Proteção do motor por sinal de detonação utilizando o FuelTech KnockMeter (vendido separadamente)
- Controle de tração ativo utilizando o FuelTech GearController (vendido separadamente)
- Possibilidade de fazer cópias de segurança dos mapas no PC
- Possibilidade de fazer atualizações via internet
- Função de proteção do motor por até 10 alertas configuráveis
- Função de corte de arrancada

- Função de controle de rotação por tempo após arrancada
- Dimensões: 141mm x 82mm x 33mm

- Peso: 230g

- Para informações mais detalhadas, consulte o manual de instruções do produto, disponível para download em nosso site
	
	- Rotary and piston engine compatible (2, 3 and 4 rotors, 1 to 12cyl)

- Distributor type and crank trigger ignition control

- Idle speed control by step motor, timing, electronic throttle or solenoid valve

- Features and maps developed to improve the engine control on several applications, providing better driveability and comfort. Example: prime pulse, afterstart enrichment, TPS or MAP compensations, idle controls integration, voltage compensation per bank, idle by TPS table, deceleracion fuel control

- Electronic throttle control (Drive-by-wire)

- 13 input channels: 2 fixed channels (RPM and cam sensor) and 11 fully configurable (IAT, ECT, oil and fuel pressure, O2 sensor, TPS, electronic pedal – 2 channels, electronic throttle, A/C, two-step, exhaust backpressure, suspension travel sensor, exhaust gas temperature (requires FuelTech ETM-1), fuel tank level, etc.)

- Differential input for RPM sensor

- Up to 8 injectors output that control up to 32 saturated injectors. If needed, it’s possible to setup up to 20 injector outputs using a FuelTech Peak and Hold driver
- Up to 20 auxiliary outputs (fuel pump, fan, variable camshaft, A/C, etc.)

- Built-in MAP Sensor (7 bar / 103 psi - absolute)

- 5 internal memory files

- Boost control by RPM through N75 valve

- Progressive nitrous injection (wet/dry)

- Screen bright and buzzer volume control

- Password protection

- Plug and Play connection to FuelTecg Racepak IQ3 Dashboard using integrated CAN port

- Engine protection by knock signal using FuelTech KnockMeter (sold separately)

- Active traction control using FuelTech GearController (sold separately)

- Map backups on PC
- Firmware update over the internet
- Engine protection through configurable alerts

- Time based rev limiter

- Dimensions: 141mm x 82mm x 33mm / 5.51” x 3.22” x 1.29”
- Weight: 170g / 6oz

- For detailed information, please check this unit instructions manual, available for download in our website

	
	- Compatible con motores de pistón y rotativos (2-3 rotores, 1 a 12cyl)

- Control de ignición por distribuidor o crank trigger

- Control de ralentí por motor de paso, punto de ignición, mariposa electrónica o por valvula solenoide

- Funciónes y mapas desarrollados para mejorar el funcionamiento del coche en diversas aplicaciones, proporcionando comodidad y un mejor manejo. Ejemplos: primero pulso de partida, enriquecimiento pós partida, compensación por TPS o MAP, integración de los controles de lenta, corrección de voltaje por bancada, tabla de lenta por TPS, control de combustible en la desaceleración

- Control de mariposa electrónica (Drive-By-Wire)

- 13 canales de entrada: 2 canales fijos (RPM y sensor de fase de comando) y 11 canales configurables (IAT, ECT, presión de aceite y combustible, O2 sensor, TPS, pedal electrónico – 2 canales, mariposa electrónica, aire acondicionado, two-step, contrapresión de escape, sensor de curso de suspensión, temperatura de escape (requiere FuelTech ETM-1), nivel del tanque de combustible, etc.)

- Hasta 8 salidas de inyectores para control de hasta 32 inyectores saturados. Se necesario, és posible configurar hasta 20 salidas de inyectores usando un modulo FuelTech Peak and Hold
- Hasta 20 salidas auxiliares (bomba de combustible, ventilador, aire acondicionado, etc.)

- Sensor MAP integrado (7bar / 103psi absolutos)

- 5 memórias para guardar ajustes

- Control electrónico de presión de turbo por RPM com valvula N75

- Inyección progresiva de nitro (seco / mojado)

- Control de brillo de la pantalla e de sonido del buzzer

- Proteción de ajustes por contraseña

- Conexión plug and play para FuelTech Racepak IQ3 Dashboard a través del puerto CAN integrado

- Protección del motor por señal de detonacíon utilizando el FuelTech KnockMeter (vendido por separado)

- Control de tracción activo utilizando el FuelTech GearController (vendido por separado)

- Backup de ajustes en el PC
- Actualización de firmware a través de internet
- Protección del motor a través de 10 alertas configurables

- Dimensiones: 141mm x 82mm x 33mm / 5.51” x 3.22” x 1.29”
- Peso: 170g / 6oz

- Para informaciones mas detalladas, consulte el manual de instrucciones del producto, disponible para download ennuestro website.




